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Título e subtítulo em português. Arial corpo 12, negrito e alinhado à direita.

Título e subtítulo em espanhol. Arial corpo 12, negrito e alinhado à direita. 
 
Título e subtítulo em inglês. Arial corpo 12, negrito e alinhado à direita. 

Resumo: 

Palavras-chave: Palavra 1; Palavra 2; Palavra 3; Palavra 4.


Resumen:

Palabras clave: Palabra 1; Palabra 2; Palabra 3; Palabra 4. 


Abstract:
  
Keywords: Word 1; Word 2; Word 3; Word 4. 	



Subtítulos

Sem numeração e recuo de primeira linha, fonte Arial corpo 9,5 em negrito com espaçamento 1,5. Espaço simples entre o subtítulo e o corpo do texto no início da seção. 


Corpo do texto

Recuo da primeira linha do parágrafo 1,5, alinhamento justificado, espaçamento entrelinhas 1,5 e fonte Arial 9,5. Espaçamento entre parágrafos igual ao espaçamento entre linhas.
Para palavras estrangerias, neologismos e títulos de obras utilizar fonte em itálico. Não utilizar sublinhado ou negrito para destacar palavras no corpo do texto. 

Notas de rodapé: sem recuo da primeira linha do parágrafo, fonte Arial corpo 8,0, alinhamento justificado, espaçamento entre linhas simples. Links de sites devem ser listados apenas nas referências finais. Obs. Não utilizar notas de fim de texto. 

Para citações até três linhas destacar com “aspas” dentro do parágrafo no corpo do texto. Utilizar ‘apóstrofos’ apenas para citação dentro de citação. Citações com mais de quatro linhas devem ser destacadas do texto em parágrafo separado com recuo de margem 4,0 e fonte Arial corpo 9,5. 

Citações diretas devem ser acompanhadas da referência, conforme os exemplos: (AUTOR, ano, p.), Nome do autor (ano, p.). Citações indiretas devem estar adequadas ao padrão Nome do autor (ano) ou (AUTOR, ano). Ao citar filme ou outra obra audiovisual a formatação adequada será (Título do filme, ano). No caso de análises de trechos de filmes ou demais obras audiovisuais indicar o tempo do fragmento, segundo os exemplos (entre 09min50s e 10min30s) ou (entre 1h50min e 1h52min).   


Imagens, tabelas e gráficos 

As imagens (figuras, tabelas e gráficos) devem possuir numerações e legendas, estarem separadas do corpo do texto (dois espaços acima e abaixo) e centralizadas na página. Utilizar fonte Arial corpo 8 com espaçamento simples para informações textuais, indicando a origem do material de pesquisa como legenda abaixo da imagem. Além da inclusão das imagens no corpo do texto que será avaliado, enviar os arquivos separadamente, identificados pelas numerações e legendas, com resolução de 300 dpi, como material complementar do processo de submissão.   
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Figura 1: ícone Rebeca. Fonte: site da revista. 
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